

Како је ГРЧКА настала на србској земљи?

КО СУ ГРЦИ, КАДА ЈЕ НАСТАЛА ГРЧКА ДРЖАВА, КО ЈЕ ОСНОВАО АТИНУ, КО ЈЕ ЛЕОНИДА И КО СУ СПАРТАНЦИ, КОЈА СУ ГРЧКА ПЛЕМЕНА ВОДИЛА ТОЈАНСКИ РАТ, КО ЈЕ ОМЕР (ХОМЕР), КО ЈЕ ОРФЕЈ, КО ЈЕ ЈАСОН И АРГОНАУТИ И ГДЕ СУ ТРАЖИЛИ ЗЛАТНО РУНО

МОЖЕМО НАВЕСТИ БАРЕМ ЈОШ ТРИДЕСЕТАК ПИТАЊА, НА КОЈА, НА ПРВИ ПОГЛЕД СЛЕДЕ ТАЧНИ ОДГОВОРИ ДАТИ НА ОСНОВУ ЗНАЊА СТЕЧЕНИХ НА ЧАСОВИМА ИСТОРИЈЕ У ОСНОВНОЈ ШКОЛИ.

НА ПИТАЊЕ : “КО СУ ГРЦИ“???

ОДГОВОР КОЈИ ЋЕ ДАТИ 98% СРБА, И НАРАВНО ПРИПАДНИЦИ ДРУГИХ НАРОДА НАРОЧИТО ЗАПАДНО ЕВРОПЉАНА БИЋЕ :

“ГРЦИ СУ НАЈСТАРИЈИ НАРОД ЕВРОПЕ, НАРОД АНТИКЕ, ОНИ СУ ДОНЕЛИ СВЕТУ ДЕМОКРАТИЈУ, НАУКУ, АРХИТЕКТУРУ, УМЕТНОСТ“, И ТАКО ДАЉЕ, И ТАКО ДАЉЕ....., ЈЕР СУ НАС И ЊИХ ТАКО УЧИЛИ. ВЕЋ ГЕНЕРАЦИЈАМА, ОД БЕРЛИНСКОГ КОНГРЕСА ДО ДАНАС, А НАМЕРА ИМ ЈЕ ДА НАШУ ДЕЦУ И ДАЉЕ УПУЋУЈУ У ИСТОРИЈСКА ЗНАЊА, НА ОСНОВУ ЗАКЉУЧАКА И ТАЈНИХ АНЕКСА ПОМЕНУТОГ КОНГРЕСА КОЈИ ЈЕ ОДРЖАН, ДА ПОДСЕТИМ 1878. ГОДИНЕ ??

ОДГОВОРИ НА ОСТАЛА ПОСТАВЉЕНА И НЕ ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА СА ПОЧЕТКА ОВОГ ТЕКСТА ЋЕ СЕ ЗАСНИВАТИ НА ИСТОРИЈИ КОЈУ УЧИМО У НАШИМ ШКОЛАМА (МИСЛИМ НА СВЕ НИВОЕ ОБРАЗОВАЊА, ЗАКЉУЧНО СА ФАКУЛТЕТИМА, НАЖАЛОСТ И СА ФАКУЛТЕТИМА ГДЕ СЕ ИЗУЧАВА ИСТОРИЈА И АРХЕОЛОГИЈА).

ОДГОВОРИ НА ПОСТАВЉЕНА ПИТАЊА НИСУ ТАЧНИ!!

ДА, НИСУ ТАЧНИ, ОДНОСНО, ТАЧНИ СУ У ОДНОСУ НА НАУЧЕНЕ ЛАЖИ ИЗ КЊИГА КОЈЕ СУ НАПИСАНЕ НА ОСНОВУ “ГЕРМАНСКЕ ИСТОРИЈСКЕ ШКОЛЕ“, КОЈА ЈЕ БЕКОВИМА ФАЛСИФИКОВАЛА ИСТОРИЈСКЕ СПИСЕ АНТИЧКИХ, РОМЕЈСКИХ И РАНОХРИШЋАНСКИХ ИСТОРИКА И ХРОНИЧАРА.

ЗАШТО СУ ТО РАДИЛИ ? ОДГОВОР СЛЕДИ У СЛЕДЕЋОЈ ОБЈАВИ, А САДА ВРАЋАМО СЕ “ВЕЛИКОМ, НАЈВЕЋЕМ АНТИЧКОМ НАРОДУ, ГРЦИМА“.

ПРВО, РОДЕ СВЕ ШТО СТЕ УЧИЛИ ИЗ ИСТОРИЈЕ НИЈЕ ТАЧНО, ЛАЖ И САМО ЛАЖИ, ЈЕР МИ СРБИ, БРАЋО И СЕСТРЕ СМО ПРВИ И ЈЕДИНИ ИСТОРИЈСКИ НАРОД ПРВЕ ЕВРОПЕ. ТО ЈЕ ИСТОРИЈСКА ЧИЊЕНИЦА.

ЗНАМ ДА ЋЕ МНОГИ КОЈИ ЧИТАЈУ ОВАЈ ТЕКСТ ДА МИ СЕ СМЕЈУ И ПРОГЛАСИЋЕ МЕ ЛУДИМ И ФАНТАЗЕРОМ, АЛ ИПАК ПРОЧИТАЈТЕ ТЕКСТ ДО КРАЈА.

ЗАШТО ГРЦИ И “АНТИЧКА ГРЧКА“ ?

ЗАТО ШТО СУ ПРОТО ГРЦИ УПОТРЕБЉЕНИ ЗА ОСНОВ СВИХ ЛАЖИ СВЕТСКЕ ЗВАНИЧНЕ ИСТОРИЈЕ, КРУНИСАНЕ БЕРЛИНСКИМ КОНГРЕСОМ.

ДА СУ ГРЦИ БИЛИ ИСТОРИЈСКИ НАРОД, СТВАРАЛИ ДРЖАВЕ, ИМАЛИ КРАЉЕВИНЕ И ЦАРСТВА, БИЛО БИ ПОМЕНА О ТИМ ДРЖАВАМА И ВЛАДАРИМА, У СПИСИМА И ПОВЕЉАМА И У ПЕРИОДУ ПРЕ ПЕТОГ ВЕКА СТАРЕ ЕРЕ.

ЗАТО ШТО ГРЦИ НИСУ ИСТОРИЈСКИ НАРОД, БАРЕМ НЕ ДО 1823.ГОД. после Христа, КАДА СУ ПРВИ ПУТ У ИСТОРИЈИ, ДОБИЛИ ДРЖАВУ УЗ ПОМОЋ СВОЈИХ МЕНТОРА КОЛОНИЈАЛНИХ ИМПЕРИЈА ЗАПАДНЕ ЕВРОПЕ.

ОВО ЈЕ ИСТИНА О ХЕЛМУ И ЊЕГОВОЈ ДЕЦИ, ПРОТО ЕВРОПЉАНИМА ТАЧНИЈЕ ПРОТО СРБИМА, НАРОДУ КОРЕНУ СВИХ ЕВРОПСКИХ НАРОДА, И ГРЦИМА НАРАВНО.

Опширније на линку:

<http://vesna.atlantidaforum.com/?p=3504>



Како је ГРЧКА настала на србској земљи?

ОВО ЈЕ ИСТИНА О ХЕЛМУ И ЊЕГОВОЈ ДЕЦИ, ПРОТО ЕВРОПЉАНИМА ТАЧНИЈЕ ПРОТО СРБИМА, НАРОДУ КОРЕНУ СВИХ ЕВРОПСКИХ НАРОДА, И ГРЦИМА НАРАВНО. ОВАКО ЈЕ ПОЧЕЛО :

Групе људи, које у освит цивилизације, на крају последњег леденог , дотадашњи, номадски сакупљачко – ловни начин живота постепено мењају, и устаљују се на местима са богатим природним условима за добар живот. Такве услове им је пружио Хелм. Природни услови хелма, људским заједницама у периоду раног мезеолита, омогућили су да створе, вероватно прве сталне људске насеобине. Та станишта су откривена на обалама реке Дунав, данас тај предео ми зовемо Лепенски вир. Лепенски Вир је корен прве цивилизације у Европи, и претеча је потоњих култура Старчева и Винче.

Те прве цивилизације су се претакале једна у другу на истим територијама у континуитету хиљадама година, од Лепенског Вира, до данас без прекида, на територији данашње Србије, која је у центру, у односу на укупан ареал на ком су до сада откривена станишта наших далеких предака.

Управо континуитет живота наших пра родитеља, на стаништима која су у током више хиљада година еволуирала из неолитских станишта у данашња насеља и градове на овим нашим просторима, је доказ да је Хелм колевка цивилизације. Прото народ ХЕЛМА, први ЕВРОПЉАНИ ИЛИ АРИЈЕВЦИ, КАКО КАЖЕ ОНАЈ КО ЈЕ ДЕМОНТИРАО ЗВАНИЧНУ ИСТОРИЈУ СА ЈОВАНОМ И. ДЕРЕТИЋЕМ, ЈЕ АНАТОЛИЈ КЉОСОВ .

АРИЈЕВЦИ, тај Један Јединствени Род (Данас Срби, Руси, Украјинци итд...) насељавали су те просторе још пре. !Временом, део Аријеваца је из разних разлога о којима Кљосов говори, почео да се расељава на друге просторе по Планети Земљи, тако да се после 200 и нешто покољења, односно пре 4500 година, део Аријеваца преселио на источно-европску равницу, на тим просторима појавио се тада предак данашњих савремених Руса, Белоруса, Украјинаца, то је род R1a1.

Прапостојбина Аријеваца – за коју се испоставило да је Балкан. И то не просто Балкан, већ Србија, Косово, Босна, Македонија. То је ареал најстаријих хаплотипова рода R1a1.

Доба када је живео наш прапредак, на које указују најстарији, највише мутирани хаплотипови. У археологији и лингвистици не знају за такве прецизности у толикој давнини.

ДНК-генеалогичка сасвим одређено указује да су током готово 6.000 година наши прасловенски балкански преци живели у тим крајевима, никуда се нарочито не крећући.

Ако су се и кретали – трагови тих активиста у хаплотиповима наших савременика засад нису пронађени. Могуће да нису ни остали.

Али пре започела је Велика сеоба народа – изгледа, у вези са преласком на нове облике привређивања и потребом за освајањем нових територија.

Прво померање је било на северне Карпате, на територију историјске Буковине.

Тамо где је пронађена загонетна Трипољска култура, која је, по мишљењу археолога, исто тако загонетно и нестала. А она није нестала. Потомци Трипољаца исто тамо и живе.

Њихов заједнички предак је, по локалним хаплотиповима, живео и припадао роду R1a1.

Прасловен. И хаплотип тога претка сада нам је познат. Он је исти као и хаплотип претка Источних Словена. Иста породица.

И даље су кренули да се разилазе таласи миграција рода R1a1 на све стране, са Балкана (археолошка култура ВИНЧА и њој сродне) и из Буковине (Трипољска култура).

Практично на све стране – пре 4.000–5.000 година, треће-четврто хиљадулеће пре наше ере. Немачка – исти хаплотип са 25 маркера. као код Источних Словена, пре 4.800 година.

И испоставило се да је у готово читавој Европи, од Исланда на северу па до Грчке на југу, заједнички предак био исти!

НАДАМ СЕ ДА ЈЕ САДА МАЛО ЈАСНИЈЕ, КО ЈЕ НАСЕЛИО И КАДА ТЕРИТОРИЈЕ КОЈЕ СУ САДА ГРЧКА И АЛБАНИЈА ??

НА ТО ПИТАЊЕ , НАЈСАЖЕТИЈИ ОДГОВОР ДАЈЕ **VICTOR DURUY**:

“ ТО ЈЕ БИО ЈЕДАН ВЕЛИКИ НАРОД, **ПЕЛАЗГИ**, КОЈИ СУ КАКО ИЗГЛЕДА, НАСТАЊИВАЛИ МАЛУ АЗИЈУ, ГРЧКУ И И ЈЕДАН ДЕО ИТАЛИЈЕ, ГДЕ СУ ОСТАВИЛИ СВОЈ ЈЕЗИК ПО КОЈЕМ ЈЕ УОБЛИЧЕН ГРЧКИ И ЛАТИНСКИ, КАО И СВОЈЕ БОГОВЕ КОЈЕ СУ УСВОЈИЛИ ЈЕЛИНИ И ИТАЛИОТИ.

КО СУ ПЕЛАЗГИ ?

ПРЕМА СТАРИМ ПРЕДАЊИМА ПЕЛАЗГИ СЕ ДЕЛЕ НА МНОШТВО ПЛЕМЕНА, КОЈА СУ ЧИНИЛЕ ЈУЖНО ОД ДУНАВА ИЗМЕЂУ ЈАДРАНА И ЦРНОГ МОРА, ТРИ ГЛАВНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ: **ИЛИРЕ, ТРАЧАНЕ И ПЕЛАЗГЕ**. ОВЕ ПЕЛАЗГЕ НАЗИВАЋЕМО ЈЕЛИНСКИМ, ДА БИ ПРАВИЛИ РАЗЛИКУ ОД ОНИХ ШТО СУ ПРЕШЛИ У ИТАЛИЈУ. СВА ПЛЕМЕНА НА ПОМЕНУТИМ ПРЕДЕЛИМА, БИЛА СУ ВРЛО СРОДНА. У ЛЕГЕНДАМА СУ ЧЕСТО УДРУЖЕНИ И МНОГА БОЖАНСТВА, ПОШТОВАНА ОД ПРВИХ НАРОДА ГРЧКЕ(ТЕРИТОРИЈАЛНО),ДОШЛА СУ У ИСТУ ПРЕКО МАКЕДОНИЈЕ И ТЕСАЛИЈЕ. ПЕЛАЗГИ СУ ДОШЛИ СА СЕВЕРА И ЦЕЛУ ЈЕ ЗАПОСЕЛИ“ (навод из књиге СЕРБИ НАРОД И РАСА НОВА ВУЛГАТА, аутор др ЈОВАН И. ДЕРЕТИЋ)
ПРОВЕРИ : **VICTOR DURUY- HIST DES GRECS, LIBRAIRIE HACHETTE, PARIS 1887.**

VICTOR DURUY, СВАКАКО НИЈЕ СРБИН.

ПЕЛАЗГИ СУ СЕРБИЈСКО ПЛЕМЕ ПЕЛОНИ по којима је средозено море добило име –ПЕЛАГ.

ПЕЛАЗГИ СЕ ПОМИЊУ И КАО ПЕЛАГОНИ, ПЕЛОНИ, ПЕЛАСТИ I ПЕОНИ, све имена истог племена, само што се облик имена разликује зависно од језика, места и времена.

По њима је и предео у на Блиском истоку добио име а то је данашња ПАЛЕСТИНА??

Руски научник истраживач Гриневич дешифровао је пелашке натписе и закључио:

„Народ који ми називамо Пелазгима су Словени, то језик доказује.“

Садашња територија на којој су данас ГРЧКА И АЛБАНИЈА, ЈЕ ЗАПОСЕДНУТА У ДРУГОМ ТАЛАСУ РАСЕЉАВАЊА ИЗ МАТИЦЕ ДУНАВСКОГ СЕДМОРЕЧЈА СА ЦЕНТРОМ У ДАНАШЊЕМ БЕОГРАДУ, ОД СРБСКОГ ПЛЕМЕНА ПЕЛАЗГА, ДО ТАДА ТЕ ЗЕМЉЕ НИСУ БИЛЕ НАСТАЊЕНЕ.

КО СУ ГРЦИ, И ОДАКЛЕ И КАДА СУ ДОШЛИ НА ХЕЛМ НА СРБСКУ ЗЕМЉУ?

Врло се мало зна о о пореклу Грка, као и времену о њихвог доласка у Европу.

VICTOR DURUY, каже :

” У ГРЧКОЈ ИСТОРИЈИ НЕМА НИ ЈЕДНОГ ИЗВЕСНОГ ДАТУМА ПРЕ **776-те године (пре Христа)**, ТО ЈЕСТ ПРЕ ОЛИМПИЈСКОГ ВРЕМЕНА, ПА НИ ОД ТАДА СВЕ ЈЕ СУМЊИВО, СВЕ ДО ПЕТОГ ВЕКА С.Е., (90. I.ст. 29). ЈОШ У ВРЕМЕ ТРОЈАНСКОГ РАТА, ЈЕЛИНИ НИСУ ОВЛАДАЛИ ГРЧКОМ, КОЈУ ОМИР(ХОМЕР), НАЗИВА **АРГОС ПЕЛАЗИЈСКИ**, А ЈЕЛИНЕ НАЛАЗИ У ЈЕДНОМ ДЕЛУ ТЕСАЛИЈЕ....., ГРЧКА ЈЕ У ТО ВРЕМЕ ПРИПАДАЛА ДРУГОМ НАРОДУ, НА ПРВОМ МЕСТУ ПЛЕМЕНУ **ПЕЛАЗГА (ПЕЛАСТА)**, КОЈЕ СЕ ДЕЛИЛО НА ВИШЕ МАЊИХ ПЛЕМЕНА И ЈЕДНО СЕ ЗВАЛО “АЈОЛИ”.

ТО ПИШЕ ФРАНЦУЗ ИСТОРИЧАР VICTOR DURUY 1887 године.

КО СУ ГРЦИ ??

НИНО БЕЛОВ ЈЕ ИСТОРИЈСКА ЛИЧНОСТ КОЈУ ЈЕ НАРОДНО ПРЕДАЊЕ ПОИСТОВЕТИЛО СА БОГОМ **БАКОМ**. ОН ЈЕ ИЗВРШИО ПРВИ ОСВАЈАЧКИ ПОХОД У ИСТОРИЈИ, ОСВОЈИО ЈЕ ЦЕО ТАДАШЊИ ПОЗНАТИ СВЕТ И СТВОРИО ПРВУ СВЕТСКУ ИМПЕРИЈУ...

НИНО ЈЕ ПОШАО ИЗ ГРАДА НИЗЕ (ДАНАШЊИ НИШ, А ЗЕМЉА СРБИЈА), 2025.ГОДИНЕ ПРЕ ХРИСТА. ПОХОД ЈЕ ТРАЈАО 18 ГОДИНА. У ОСВАЈАЧКОМ ПОХОДУ ПОРЕД СРБСКИХ ПЛЕМЕНА БИЛИ СУ И РАТНИЦИ СА ПРЕДЕЛА КОЈА ЈЕ ОСВОЈИО. НИНО ЈЕ СКЛАПАО САВЕЗЕ И СА ДОМОРОДАЧКИМ ПЛЕМЕНИМА, ТАКО ЈЕ **СКЛОПИО САВЕЗ СА ПРОТО АРАПСКИМ ПЛЕМЕНИМА** КОЈА СУ РАВНОПРАВНО УЧЕСТВОВАЛА У ОСВАЈАЊУ. КАО ПОМОЋНУ ВОЈСКУ У ОСВАЈАЊУ МИСИРА (ДАНАШЊИ ЕГИПАТ), ПОВЕО И **ХУРИТСКА ПЛЕМЕНА, ПРОТО ЈЕВРЕЈЕ И ПРОТО ГРКЕ**. ПРВЕ ИЗ МЕСОПОТАМИЈЕ А ДРУГЕ ИЗ КАПАДОКИЈЕ.

ПОСЛЕ СЕРБИЈСКОГ ПОВЛАЧЕЊУ ИЗ МИСИРА, ТАМО СУ ОСТАЛИ ЈЕВРЕЈИ И ГРЦИ, КОЈЕ СУ КАСНИЈЕ ПРОТЕРАЛИ МИСИРЦИ (ОКО 1200.год. пре Христа).

ЈЕВРЕЈИ су дошли код својих заштитника Срба на територије данашње Палестине (чувени егзодус јевреја из Мисира) а ПРОТО ГРЦИ су раштркани у више група тражили станиште по северној Африци и Малој Азији, и тако једна група је дошла на Хелм код својих старих заштитника Срба, и као што написа уважени ФРУЖАНИН, VICTOR DURUY, ТО СЕ ДОГОДИ **776год пре Христа**, а вероватније, како сам закључује тек у петом веку пре Христа. Прво име Грка досељених међу Србе на Хелму било је Селени. То значи они који су се доселили. Они су касније узели име Хелени, што значи поштоваоци бога Илије. Срби су славили Илију као врховног бога и по њему су их звали Илини, Хилини, Илири.

АТИНА

Око 1400.год п.н.е ,насеље које данас зовемо АТИНА, ПОСТАЛО ЈЕ ВРЛО ВАЖАН ЦЕНТАР МИКЕНСКЕ ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ , А АКРОПОЉ ЈЕ ВЕЛИКА МИКЕНСКА ТВРЂАВА.

А МИКЕНСКА ЦИВИЛИЗАЦИЈА ЈЕ СРБСКА , КАЖЕ ИТАЛИЈАН ТОМАЦОЛИ.

АТИНА ЈЕ ГРАД КОЈИ ПРИПАДА КУЛТУРИ МИКЕНСКЕ ЦИВИЛИЗАЦИЈЕ СА ЦЕНТРОМ НА ОСТРВУ КРИТУ.

АТИНА ЈЕ ОСНОВАНА 1400.година пре Христа, ГДЕ СУ ТУ ГРЦИ, НЕМА ИХ, ЈОШ СУ У МИСИРУ СА ЈЕВРЕЈИМА ?!! ТОПОНИМИ НА АТИЦИ, СВЕ ДО ВРАТА ГРАДА АТИНЕ;

ИМАЈУ НАЗИВЕ ВЕЗАНЕ ЗА СРБСКО ИМЕ.

СПАРТУ СУ ОСНОВАЛИ ДОРЦИ НА ПЕЛОПОНЕЗУ, У ОБЛАСТИ ЛАКОНИЈА У 10 ВЕКУ ПРЕ ХРИСТА. ВРЕМЕНОМ ПОСТАЈЕ НАЈМОЋНИЈИ ДОРСКИ ПОЛИС.

ДОРЦИ СУ ДОШЛИ ИЗ ИЛИРИЈЕ, КАО РАТНИЦИ СЕРБА МАКЕРИДОВА.

ГДЕ СУ ТУ ГРЦИ?? НЕМА ГРЧКЕ ДРЖАВЕ. **СВЕ ГРАДОВЕ СУ ОСНОВАЛА СРБСКА ПЛЕМЕНА,** У КОЈЕ ДОЛАЗЕ ПРОТО ГРЦИ И МЕШАЈУ СЕ СА АУТОХТОНИМ СРБСКИМ СТАНОВНИШТВОМ.

ХЕРОДОТ КАЖЕ: „ХЕЛЕНИ СУ ДОШЛИ МАЛОБРОЈНИ ИЗ ЕГИПТА И НАСЕЛИЛИ СЕ МЕЂУ ПЕЛАЗГЕ, ПА ТЕК КАДА СУ СЕ НАМНОЖИЛИ И ОЈАЧАЛИ ОДВОЈИЛИ СУ СЕ ОД ПЕЛАЗГА.“

СРЕДИНОМ 4 века пре Христа, доминира СРБСКА ДРЖАВА МАКЕДОНИЈА СА ФИЛИПОМ, ФИЛИП ДРУГИ ВЕЛИКИ, ОСНОВАО ЈЕ КОРИНТСКИ САВЕЗ, ГРЧКИХ ГРАДОВА КОЈИ ЈЕ ТРЕБАЛО ДА ПОСТАНЕ ГРЧКА ДРЖАВА.

УБИСТВОМ АЛЕКСАНДРА, ЦАРСТВО ДЕЛЕ ТРИ АЛЕКСАНДРОВЕ ВОЈВОДЕ, ТОЛОМЕЈ ЛАГИЋ УЗИМА МИСИР (ДИНАСТИЈА ЛАГИЋ ВЛАДА МИСИРОМ ЗАКЉУЧНО СА КЛЕОПАТРОМ 45 Г.ПРЕ ХРИСТА), СЕЛЕУК УЗИМА ИСТОК СА ЦЕНТРОМ У ВАВИЛОНУ, ФИЛИПОВИЋИ ВАЛАДАЈУ У ЕВРОПИ .

Велика античка држава СРБИЈА, простира се дуж источне обале Јадранског мора, неколико векова пре римског освајања. Њена престоница је град САРБА, ДАНАШЊИ СКАДАР.

ЈАДРАНСКА ИЛИ ИЛИРСКА СРБИЈА ЈЕ ДОСЕГЛА СВОЈ ВРХУНАЦ У ВРЕМЕ ВЛАДАВИНЕ КРАЉА АРГОНА. ОД 240. до 230.г.п.н.е. У свом саставу има покрајине према садашњим именима: Црну Гору, Албанију, Косово и Метохију, Рашку, Босну, Хецеговину, Лику и Крбаву, Кварнер и Истру.

АРГОНА је наследила краљица ТЕУТА.

Сукоби са нарастајућим РИМСКИМ ЦАРСТВОМ трајали су од 229. до 168. год. п.н.е.
Тек ратом 9.год.нове ере, Рим свој утицај проширује и на ИЛИРСКУ СРБИЈУ.
МИРОВНИМ СПОРАЗУМОМ, Срби Илирске Србије добијају римско грађанско право,
постају равноправни грађани римске империје.

Рим се шири на простор до Саве и Дунава и задржава име за те територије и ствара
РИМСКУ ПРОВИНЦИЈУ ИЛИРИК. РИМ СТВАРА ПОСЕБНЕ ЛЕГИЈЕ , ИЛИРСКЕ ЛЕГИЈЕ КОЈЕ СУ
БРАНИЛЕ РИМСКУ ИМПЕРИЈУ све до пада Царства , 4. септембар 476. НЕМА ГРКА...
Поделом Царства **након смрти, Теодосија Великог 395. год.**, на Западно и Источно-
РОМЕЈСКО ЦАРСТВО СА НОВОМ ПРЕСТОНИЦОМ КОНСТАНТИНОПЛИСОМ, КОЈУ ЈЕ
КОНСТАНТИН ВЕЛИКИ ОСНОВАО

НЕМА ГРЧКЕ ДРЖАВЕ...

Обновљена српска национална држава након пада Римског царства, је **Јадранска**
Србија 461.г.н.е., када се Маркелин крунисао за краља Србије и Италије.
ТУ СУ ВЕЛИКЕ СРБСКЕ ДИНАСТИЈЕ **СВЕВЛАДОВИЋИ**, (490-641н.е.), **СВЕТИМИРОВИЋИ**
(640-794.н.е.), **ОШТРИВОЈЕВИЋИ** (794-865н.е. И ДРУГО РАЗДОБЉЕ ОД 926-1171 н.е.),
НЕМАЊИЋИ (1168-1371н.е).

Од обнове Јадранске Србије 461.г.н.е. није више било прекида у постојању српске
државе, до пада Смедерева 1459г.

Источно римско царство (Византија) постојало све до 29. маја 1453. када су **Отомански**
Турци заузели престоницу царства, **Константинопољ.**

ТУРЦИ ЗАУЗИМАЈУ ХЕЛМ И ТУ СУ ЗАКЉУЧНО СА ДЕВЕТНЕСТИМ ВЕКОМ .

Последњи одред турске војске напустио је Београд 24. априла 1867. год., а дан касније
град је напустио и последњи турски командант београдске тврђаве **Али Риза-паша.**

НЕМА ГРЧКЕ ДРЖАВЕ, НИЈЕ ЈЕ БИЛО КРОЗ ЦЕО ПРЕД ИСТОРИЈСКИ, ИСТОРИЈСКИ –АНТИЧКИ
ПЕРИОД, ПРОСТО ЈЕ НЕМА, ЈЕР ГРЦИ НИСУ ДРЖАВОТВОРНИ НАРОД.

Први српски устанак је устанак Срба у Београдском пашалуку и околних шест нахија против
Турака у периоду од 14. фебруара 1804. до 7. октобра 1813. године.

ПОДИГАО ГА ЈЕ ВОЈД ЂОРЂЕ ПЕТРОВИЋ –ЦРНИ ЂОРЂЕ.

Године 1815, 23.априла Милош је стао на чело Другог српског устанка, који је подигао у
Такову. Учествовао је у најважнијим биткама и лично водио преговоре са Турцима.

1830.год., ослободилачки рат Грка против Турака, чијем је избијању 1821. допринео
успех Срба против истог непријатеља, окончан је на мировној конференцији у Лондону
проглашењем Грчке независном краљевином.

Успеси устаника и притисак Русије, Француске и Велике Британије приморали су Турску да миром у Једрену 1829. призна независност Грчке, што је потврђено Лондонским протоколом 3. фебруара 1830. Овим је Грчка постала прва земља на Балкану која је постала међународно призната држава.

Северни делови Грчке поступно су ослобађани током деветнаестог века, да би Солун и Македонија били ослобођени у Балканским ратовима 1912/13, ОВЕ ТЕРИТОРИЈЕ СУ ОСЛОБОДИЛИ СРБИ, ЈЕР СУ СРБСКЕ ТЕРИТОРИЈЕ.

Грчка Тракија је ослобођена 1918. Родос и друга острва Додеканеза ослобођени су тек у Другом светском рату.

ЛОНДОНСКИМ ПРОТОКОЛОМ 3. ФЕБРУАРА 1830 год., ГРЧКА ПРВИ ПУТ У ИСТОРИЈИ ДОБИЈА ДРЖАВУ, И ТО НА СРБСКОЈ ЗЕМЉИ КОЈА СЕ САДА ЗОВЕ ГРЧКА, НА КОЈОЈ СУ СРБИ У КОНТИНУИТЕТУ ОД НЕПУНИХ ШЕСТ ХИЉАДА ГОДИНА!

...

(навод из књиге СЕРБИ НАРОД И РАСА НОВА ВУЛГАТА, аутор др ЈОВАН И. ДЕРЕТИЋ)
ПРОВЕРИ : VICTOR DURUY- HIST DES GRECS, LIBRAIRIE HACHETTE, PARIS 1887.